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  Результатів опитування: учням подобається перебувати у школі (60%), не дуже 
подобається 28%, почувають себе комфортно (84%), не дуже комфортно 12%, 
безпечно (97%).  
Учнів задовільняє розклад занять (78 %) , переважно не задовільняє 15%   
 Регулярно, із залученням соціальних служб (68%), вчителі інформують щодо 
охорони праці, техніки безпеки під час занять. Використання обладнання та 
позаурочних заходів здійснюється часто. Діти інформовані про булінг та інші 
форми насильства від вчителів, класних керівників, психолога.   
  75%  здобувачів освіти не відчувають булінгу у школі й класі. Вони уникають 
цькування частковою допомогою однокласників та порадами вчителів.,18% 
вказали, що були поодинокі випадки агресії або кепкування. 
При виявленні булінгу учні зверталися до директора ( 21%), заступника 
директора(10%), психолога ( ?%), класних керівників (45%0,інших вчителів 7%. 
 Керівництво закладу доступне та відкрите до спілкування і регулярно розглядає 
звернення учнів. 75% ознайомлені з правилами і правами закладу освіти та 
дотримуються їх.  

Проводяться інформаційні заходи безпечного користування інтернетом (80%). 

  У школі панує доброзичлива атмосфера  у стосунках учень – вчитель. 
Більшість дітей вважає, що вчителі їх підтримують , вірять у них і їхні успіхи, 
поважають та допомагають (60%). 

 85% здобувачів освіти отримують інформацію про критерії, правила і 
процедури оцінювання навчальних досягнень. Вважають, що вчителі 
справедливо оцінюють їх досягнення (75%). Вчителі аргументують виставлені 
оцінки (70 %). Під час занять здійснюють самооцінювання своєї роботи 45%. 

    У закладі освіти проводяться бесіди про важливість дотримання академічної 
доброчесності: неприпустимість списування та плагіату  (25%), тільки на 
початку навчального року (20 %). 

 Учні беруть активну участь у позакласних заходах на рівні класу та школи за 
власною ініціативою (75%). Найбільше їм подобається екскурсії (64%), 
відвідування музеїв   (43%), пікніки на природі (38%),    проведення спортивних 
свят (58%). 

Школярі систематично отримують інформацію про діяльність школи від 
класного керівника (75%), соціальних мереж (25%)    

Учителі та керівництво закладу регулярно інформують про негативне ставлення 
до корупції на уроках (50%), у бесідах (30%), позаурочних заходах(18%). 



Якістю харчування задоволені 44% учнів, 31%  учнів вказав , що їжа смачна і 
корисна, 22% не харчуються в їдальні. 


